

Інформація


про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку професій загальнодержавного значення, підготовка за якими здійснюється за кошти державного бюджету»

Обговорюється питання про внесення змін до переліку професій загальнодержавного значення, підготовка за якими здійснюється за кошти державного бюджету.

У обговоренні взяли участь заклади професійної (професійно-технічної) освіти, установи, організації.

Редакція частини проекту акта, до якої висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження (пропозиції) та їх зміст	Хто надав пропозицію	Остаточний варіант
До змін до переліку професій загальнодержавного значення, підготовка за якими здійснюється за кошти державного бюджету			
<p>Доповнити перелік такими позиціями:</p> <p>Зварник</p> <p>Машиніст дорожньо-будівельних машин</p> <p>Монтажник систем утеплення будівель</p> <p>Слюсар з механоскладальних робіт</p> <p>Слюсар-інструментальник</p> <p>Слюсар-ремонтник</p>	<p>Доповнити перелік такими професіями:</p> <p>Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва</p> <p>Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва</p> <p>Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування</p>	<p>Державна організація (установа, заклад) «Заболотненське вище професійне училище № 31 ім. Д. К. Заболотного»</p> <p>Запорізька лісогосподарська палата</p> <p>Закарпатський обласний центр зайнятості</p>	<p style="text-align: center;">Не враховано,</p> <p>оскільки з державного бюджету виділяються кошти для створення навчально-практичних центрів за цими професіями.</p>

	<p>Єгер Лісник</p> <p>Робітник господарства</p> <p>фермерського</p>	<p>Державна організація (установа, заклад) «Заболотненське вище професійне училище № 31 ім. Д. К. Заболотного»</p> <p>Запорізька лісогосподарська палата</p>	<p>Не враховано, оскільки зазначені професії не належать до найбільш затребуваних на ринку праці професій, визначених у результаті моніторингу, проведеного Міністерством освіти і науки у вересні – жовтні 2017 року.</p>
--	---	--	---


/ М. Курганський /